
1. 2. 3. 4. 1. - 4. 1. 2. 3. 4. 1. - 4.

 Obrat celkem 55 152 57 094 57 254 60 779 230 279 59 835 60 291        Turnover, total

index 
1)

93,4 98,1 101,6 103,5 99,1 108,5 105,6       index 
1)

z toho:                    

výrobky zpracovatelského 

průmyslu 
2)

50 053 52 255 52 339 55 598 210 244 55 224 55 849       manufactured products 
2)

index
 1)

93,9 98,8 102,6 104,5 99,9 110,3 106,9       index 
1)

podíl na celku v % 90,8 91,5 91,4 91,5 91,3 92,3 92,6       share of total in %

 Vývoz celkem 29 440 30 367 30 215 31 887 121 909 32 206 32 255        Exports, total

index 
1)

93,7 99,7 102,2 103,6 99,7 109,4 106,2       index 
1)

z toho:                    

výrobky zpracovatelského 

průmyslu 
2)

27 710 28 786 28 607 29 990 115 093 30 535 30 706       manufactured products 
2)

index
 1)

94,5 100,6 103,6 104,1 100,6 110,2 106,7       index 
1)

podíl na celku v % 94,1 94,8 94,7 94,0 94,4 94,8 95,2       share of total in %

 Dovoz celkem 25 712 26 726 27 039 28 892 108 370 27 629 28 036        Imports, total

index 
1)

93,0 96,4 100,9 103,4 98,4 107,5 104,9       index 
1)

z toho:                    

výrobky zpracovatelského 

průmyslu 
2)

22 343 23 469 23 732 25 608 95 151 24 689 25 143       manufactured products 
2)

index
 1)

93,2 96,6 101,6 105,1 99,1 110,5 107,1       index 
1)

podíl na celku v % 86,9 87,8 87,8 88,6 87,8 89,4 89,7       share of total in %

 Bilance celkem 3 727 3 641 3 176 2 995 13 539 4 577 4 218        Balance, total

z toho:                    

výrobky zpracovatelského 

průmyslu 
2) 5 367 5 318 4 876 4 381 19 942 5 845 5 564       manufactured products 

2)

1)
 Corresponding period of previous year = 100.

2)
 Classification of Products, CPA (Section C = Divisions 10-33).

1.2   Zahraniční obchod s výrobky zpracovatelského průmyslu 

1.2   External trade with manufactured products

v mil. EUR FOB/CIF (běžné ceny)

EUR million FOB/CIF (current prices)

čtvrtletí / quarter

2013 2014

2)
 Klasifikace produkce CZ-CPA (sekce C = oddíly 10-33).

Ukazatel Indicator

1)
 Stejné období předchozího roku = 100.


